

大家好，今天给各位分享比特币 香港价格走势的一些知识，其中也会对比特币 香港价格走势图进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

- [1. 有什么理由认为2018年1月16日和17日的崩盘后，比特币的价格会继续下跌？](#)
- [2. 比特币暴跌10000美金，滑铁卢？还是回调？](#)
- [3. 香港首支比特币ETF基金获批，美国比特币ETF为何没有动静？](#)
- [4. 香港允许交易的币种](#)

有什么理由认为2018年1月16日和17日的崩盘后，比特币的价格会继续下跌？

我看到过Quora上有用户对这个问题做过回答，大概内容是这样的：

我认为，2018年以下国家加密货币的新采购量和交易量将下降：

中国、韩国、日本、俄国、马来西亚、印度尼西亚、泰国、越南、香港。

造成这种变化的原因是因为这些政府将加密货币视为对其中央银行，本国货币和税收基础的威胁。他们知道，如果允许加密货币进入主流货币，那么他们就会受到威胁，因为他们的税收基础将会缩小。

最有意思的是中国，因为它的市场规模和深度。现在，许多中国人一直在以密码货币进行投机，而不是因为分权或其他愚蠢的西方理想。他们认为这是一个快速赚钱的好方法。为了让中国政府说服中国人不是这样，就要迫使一些中国人丢钱。当这种情况发生时，中国人将会对密码货币失去兴趣。

另外有趣的是，在中国，加密货币并没有解决任何问题。微信钱包和支付宝已经在手机上实时提供即时交易。中国人不像美国人那样关心匿名，你可以阅读这个非常好的答案：GlennLuk回答：为什么当微信钱包和支付宝似乎运行良好时，中国为什么要采用基于区块链的支付交易技术呢？

中国为什么重要？中国足够大，政府只能做其他政府可以梦想的事情：

-它可以创建一个庞大的内联网并过滤国内内容;

-它可以要求美国公司将所有数据存储在在中国公民可以随时通过中国安全服务访问的中国服务器上;

-如果违反内容法规, 可以拿走在中国的任何一家公司的营业执照。

现在, 中国政府可以对尚未完成的加密货币做些事情, 但我希望很快就能做到: 它可以阻止那些在中国推广加密货币的人。它非常清楚这些人是谁, 而且可以轻易地追随他们。

那么中国的加密货币市场将会真正的平静下来。

有一件事我在美国的加密货币促销员中已经注意到了: 他们有一个很大的盲点, 就是如何立即停止加密货币交易。这个解决方案非常简单: 逮捕主要交易者。

我预计这种情况将在2018年发生在中国, 我甚至希望其中一些人能够就电子货币的弊端作出电视告白, 以及他们如何才是真正的传销才能丰富自己。

如果这种情况发生在中国并在世界范围内出现的话, 那么我预计谷底将会从加密货币中脱颖而出。

那么中国将首先发行自己的数字货币。那么俄罗斯和韩国将会跟随。然后是日本。

之后, 我希望其他政府和中央银行推出自己的数字国家货币, 并强制私人密码货币在地下。

对于私人密码货币, 我这样说: “好的尝试, 但在一天结束的时候, 有大枪和大监狱的人赢了。政府拥有这两个。来吧, 你技术无政府主义者期待政府多久仍然愚蠢?”

了解更多硅谷前沿深度讯息请看硅发布微信公众号。

## 比特币暴跌10000美金, 滑铁卢? 还是回调?

不这么忽悠, 那些投机的不会接盘。比特币是为大陆量身定做经济地雷??央行早已识破, 据说美国????根服务器的下蛋??程序一秒可以生成数亿个比特币。前期挖矿是与大陆经济发展争夺电力??为目的, 一计不成, 又生一记。说白了, 就是用半人工智能与央行斗法而已。中国????35年没有经济危机, 西方主流认为太不可思议了??

## 香港首支比特币ETF基金获批，美国比特币ETF为何没有动静？

美国已经有GBTC这支相当庞大的信托基金来投资比特币了，可以和股票一样交易，也得到了相当多机构的买入，包括女股神的ARKK。

为何说美股没有比特币ETF呢...

### 香港允许交易的币种

有多种。因为香港是一个国际金融中心，拥有自由的金融市场，因此允许交易的币种非常多。其中包括人民币、美元、欧元、日元、英镑等主要货币，以及比特币、以太坊等数字货币。此外，香港还有一些本地货币，如港币、澳门币等，也可以在香港进行交易。需要注意的是，不同的交易所和经纪商可能支持的币种不同，具体情况需要根据实际情况进行查询。

文章到此结束，如果本次分享的比特币 香港价格走势和比特币 香港价格走势图的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！